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Poštovani sudionici XVII. KLJŠI 

U ime Stalnog odbora pozdrav najprije ocima biskupima, domaćinu mons. Ćirilu Kosu, 
dubrovačkom biskupu dr. Želimiru Puljiću, koji je ranije bio član Stalnog odbora, pomoć- 
nom đakovačkom biskupu dru Marinu Srakiću, dru Mati Zovkiću, bisk. delegatu Vrhbo- 
sanske nadbiskupije, i svim sudionicima KLJŠ. i 

Drago nam je što se ponovno nalazimo u Đakovu. Ispričavamo se što Škola nije održa- 
na prošle godine, iz zaista objektivnih razloga, i što se tiče mjesta, a dijelom i zdravstve- 
nih razloga u okviru organizacije. 

U međuvremenu se dogodila reorganizacija u vodstvu, novi mandat Katehetskog vije- 
ća, a time i Stalnog odbora. Osobno sam pisao i govorio da je vrijeme da mi, po stažu, 
stariji ne budemo više u užem vodstvu i da sve preuzmu drugi i novi. No, KV je uznasto- 
jalo da barem još ovaj mandat ostane isti predsjednik, s time da su osim dosadašnjeg čla- 
na Kopilovića ušli svi novi (dr. Oslić, mr. Gavran, mr. Pavlović, dr. Mataušić), dakako, uz 
podršku glavnog tajnika KV mr. Marka Jerkovića. 

Drago nam je što stasaju i novi katehetičari i brojni drugi stručnjaci drugih disciplina, 
jer ovo je interdisciplinarni skup. U tom smislu zahvaljujem svima koji su prihvatili ovaj 
teret predavanja, vodstva timskog rada ... 

Dozvolite da uz domaćina biskupa Kosa pozdravimo i njegove najbliže suradnike koji 
nose teret dana, svećenike, sestre Sv. Križa, bogoslove i laike, osobito u Sjemeništu pod 
vodstvom rektora mr Josipa Bernatovića. . 

Pozdravljamo i dopisnike tiska Glasa koncila, AKSE, Glasa Slavonije i posebno HINE, 
prve Hrvatske izvještajne novinske agencije, i druge. Njihovom zaslugom dometi ovog sku- 
pa proširit će se i dalje od Đakova, na korist svih naših vjernika i ostalih građana. 

Na kraju, drago mi je što moju dugogodišnju dužnost prezentiranja Škole sada preuzi- 
maju nove snage, konkretno mr. Ante Pavlović, potpredsjednik našega odbora, što će 
upravo sada učiniti, 

Hvala svima na svemu! 
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